
 
 

COMUNE DI SAN NAZARIO 
Provincia di Vicenza 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

Sessione ordinaria, seduta pubblica di 1^ convocazione 

N. 28 del 23.06.2009   
 

OGGETTO: PRESENTAZIONE LINEE PROGRAMMATICHE DI                     
MANDATO. 

 
L’anno duemilanove, addì venti del mese di luglio, alle ore 20.30, nella sala delle adunanze si è 
riunito il Consiglio Comunale, nelle persone dei signori: 
 
 
                                                            Presente                                                                            Presente 
BOMBIERI   ERMANDO  SI MASCHIO  GIANFRANCO SI 
BORSA   LINO   SI MOCELLIN  FAUSTO  SI 
CAMPANA  RENATO  SI MOCELLIN   SANDRO   SI 
CAMPANA   ROBERTO  SI MORO  CLAUDIO  SI 
CARLESSO   BARBARA  SI MORO  LUCA   SI 
CECCON  GIANNI  SI MORO  SIMONE  SI 
LAZZAROTTO STEFANIA  SI 
 
 

PARERI EX ART. 49, 1° COMMA, D. LGS. 267/2000 
 
SETTORE TECNICO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ TECNICA 
____________________________________ DATA 23.06.2009 
 
RAGIONIERE CAPO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ CONTABILE 
Si attesta altresì, la relativa copertura finanziaria così come indicato nel presente provvedimento 
____________________________________ DATA 23.06.2009 
 
 
Partecipa alla seduta la Sig.ra CALIULO dott.ssa Angioletta , Segretario Comunale. 
 
Il Sig. CECCON dott. GIANNI, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e riconosciuta 
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta, dato atto che è stata espletata la procedura di cui all’art. 
49, 1° comma del D. Lgs. N. 267/2000. 
 
Il Consiglio Comunale adotta il provvedimento trascritto all’interno. 
 
  
 



Il Sindaco-Presidente informa: 
 

- che ai sensi dell’art. 42, comma 3° del D.Lgs. 18.08.2000, n.267, il Consiglio, nei modi 
disciplinati dallo statuto, partecipa alla definizione, all’adeguamento e alla verifica periodica 
dell’attuazione delle linee programmatiche da parte del Sindaco; 

- che  ai sensi dell’art.46, comma 3°, il Sindaco, entro il termine fissato dallo Statuto, sentita 
la Giunta, presenta al Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 
realizzare nel corso del mandato; 

- che le linee programmatiche di mandato, come previsto dall’art. 21 bis dello Statuto 
comunale, sono condivise dalla Giunta Comunale che concorrerà con il Sindacos a porre in 
essere tutte le azioni necessarie x la loro attuazione; 

 
Il Sindaco dà quindi lettura del documento allegato al presente atto avente il titolo: 
 
“LINEE PROGRAMMATICHE DI MANDATO” 
 
Aperta la discussione intervengono i seguenti Consiglieri Comunali: 
 
MORO Simone chiede precisazioni in merito alle azioni previste nei prossimi sei mesi. 
BORSA  Lino valuta le proposte relative alla montagna, località Lepre, Colli Alti e ritiene che si 
tratti di un programma ambizioso in parte condivisibile. 
CAMPANA  Renato si riserva di formulare alcune considerazione nel prossimo consiglio comunale 
perché non vuole rovinare la festa del nuovo sindaco! 
IL SINDACO risponde che le azioni che verranno attuate nell’immediato stanno prendendo forma, 
è prevista una spesa di 100.000 euro per realizzare il progetto, già approvato e all’esame dei Beni 
Ambientali, della strada del Lepre, in parte finanziato dalla Comunità Montana. Si tratta di un 
intervento urgente che dovrà essere rendicontato entro il prossimo ottobre. Inoltre la Giunta sta 
valutando la possibilità di accedere ad un contributo per un’opera non prevista nel piano delle 
opere. 
MORO Simone chiede in quale settore. 
IL SINDACO  risponde che è previsto l’elenco delle opere finanziabili e che il contributo potrà 
essere dell’80%. 
BORSA Lino augura buon lavoro con la speranza che anche la minoranza possa essere coinvolta e 
condividere alcune scelte. 
IL SINDACO risponde che crede nella condivisione  e nel coinvolgimento di tutte le forze presenti 
in Consiglio. 
 
Conclusa la discussione. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  
 
 VISTA la relazione del Sindaco e la discussione seguitane;  
 

VISTI  gli artt. 42, comma 3° e 46, comma 3° del D.Lgs. 18.08.2000, n.267 recante “Testo 
Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”; 
 
 VISTO  l’art. 21 bis dello Statuto Comunale, 

 
PRENDE ATTO 

 



Del documento contenente “Linee programmatiche di mandato; presentate dal Sindaco, che si 
allega alla presente per formarne parte integrante e sostanziale (allegato A); 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Verbale letto, approvato e sottoscritto nel testo sopra esteso. 

 

IL PRESIDENTE 
CECCON dott. Gianni 

 
 
IL CONSIGLIERE ANZIANO    IL SEGRETARIO COMUNALE 
    BOMBIERI Ermando                                              CALIULO dott.ssa Angioletta 
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale è pubblicata all’Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi, dal ____________ al ______________, ai 
sensi dell’art. 124, 1° comma, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267. 
 
 
San Nazario, __________________                                                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 
Si certifica che la suestesa deliberazione, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge nel 
periodo suindicato, è divenuta esecutiva come segue: 
 

� dopo il 10° giorno della pubblicazione ai sensi dell’art. 134, 3° comma, del D. Lgs. 18.8.2000 
n. 267; 

 
 
 
San Nazario, _____________________________                           IL SEGRETARIO COMUNALE 


